ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO OITAVO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. POSTERIORMENTE O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. LOGO APÓS O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 051/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DO PODER PÚBLICO O PROJETO ESPORTE VIVO; INDICAÇÃO Nº 052/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS DA PRAÇA JOSE LOBO FERREIRA; INDICAÇÃO Nº 053/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PLAYGROUND NO BAIRRO DO MUTIRÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA, RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO SEU PROJETO PARA OS JOVENS NO NOSSO MUNICÍPIO E PEDE APOIO AOS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DA SUA INDICAÇÃO. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL REQUER A PALAVRA, AGRADECE AO PODER EXECUTIVO POR ENCAMINHAR O PROJETO EJA PARA ESTA CASA E PARABENIZA AOS VEREADORES QUE CONTRIBUIRAM COM ESSA INDICAÇÃO QUE VIROU UM PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE RESSALTOU QUE DEZOITO DE MAIO É O DIA NACIONAL DE COMBATE AO ABUSO SEXUAL A CRIANÇA E ADOLESCENTE E DESEJOU QUE POSSAMOS CONTRIBUI PARA QUE ESSA MAL FOSSE ANIQUILADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 051/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA EM ÚNICA DISCUSSÃO FOI APROVADA. INDICAÇÃO Nº 052/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E APROVADA. INDICAÇÃO Nº 053/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA EM ÚNICA DISCUSSÃO FOI APROVADA. PROJETO DE LEI Nº 18/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE REABILITAÇÃO DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE, CENTRO DE REABILITAÇÃO TEREZA ROMEIRO DE CARVALHO FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E APROVADA. PROJETO DE LEI Nº 19/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTENCIA SOCIAL, CRAS MARIA ANÉSIA DA CONCEIÇÃO “DONA ANÉSIA”. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E EXPRESSA SUA FELICIDADE COM ESSE PROJETO E SUGERE QUE NO DIA DA INAUGURAÇÃO A FAMILIA DA HOMENAGIADA SEJA CONVIDADA. EM SEGUIDA FOI APROVADA. PROJETO DE LEI Nº 020/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO AUXILIO EMERGENCIAL PECUNIÁRIO PARA ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – EJA. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. PROJETO DE LEI Nº 021/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO AUDITÓRIO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE, AUDITÓRIO MUNICIPAL DOUTOR LUIZ DO NASCIMENTO. EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA REQUER A PALAVRA E AGRADECE PELA CONTRIBUIÇÃO DOS VEREADORES PARA A LIVE DAS MÃES. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E DESTACA SOBRE A AQUISIÇÃO DO ONIBUS ESCOLAR ADQUIRIDO PELA SECRETARIA DE EDUCAÇAO JUNTO AO PREFEITO MÁRCIO LIMA DANDO UMA MAIOR ESTRUTURA AOS NOSSOS ALUNOS, SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DAVI CARVALHO QUE FOSSE FEITO OS REPAROS NOS ALAMBRADOS NA PRAÇA MULTIEVENTOS E PEDE TAMBEM AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA QUE FOSSE FEITO A LIMPEZA DOS ESGOSTOS NO CONJUNTO DUDA BALBINO. COBRA AO PRESIDENTE UMA RESPOSTA DA SUA INDICAÇÃO EM RELAÇÃO AS CORNETAS COLOCADAS A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU QUE O MESMO FARA A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. E LEMBRA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO SERÁ REALIZADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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